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Çì/íßá:                                      

1. Óôïí ðáñáêÜôù ðßíáêá öáßíïíôáé ïé ôéìÝò ìáæþí êáé åðéìçêýíóåùí åëáôçñßïõ, ðïõ ðÞñå ìßá
ïìÜäá ìáèçôþí óôï åñãáóôÞñéï öõóéêÞò. 

ÌÜæåò(g) Åðéìçêýíóåéò (cm)

0 0

40 7,7

80 16

120 23,6

160 32,4

200 39,7

240 48

Êáôüðéí ïé ìáèçôÝò Üñ÷éóáí íá êáôáóêåõÜæïõí ôï äéÜãñáììá ìÜæáò-åðéìÞêõíóçò. Ãéá ôï
óêïðü áõôü ôÝóóåñéò ìáèçôÝò ðáñïõóßáóáí ôïõò Üîïíåò ôïõ äéáãñÜììáôïò ùò åîÞò:

Ðïéïò åßíáé ï óùóôÜ
âáèìïëïãçìÝíïò
Üîïíáò ôùí ìáæþí
êáé ðïéïò ôùí
åðéìçêýíóåùí;

Á Â 

Ã Ä 
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2. Ìå âÜóç ôïí ðáñáðÜíù ðßíáêá ôéìþí íá êáôáóêåõÜóåôå ôï äéÜãñáììá ìáæþí-åðéìçêýíóåùí
êáé íá ãñÜøôå ðïéï óõìðÝñáóìá âãáßíåé áðü ôç ìïñöÞ ôïõ äéáãñÜììáôïò.

ÓõìðÝñáóìá:                                                                                                                                                          
                                                                                                                                                               
                                                                                                                                                               

3. Áðü ôï äéÜãñáììá ðïõ êáôáóêåõÜóáôå íá õðïëïãßóåôå ðüóç åßíáé ç ìÜæá åíüò áíôéêåéìÝíïõ
ôï ïðïßï ðñïêáëåß åðéìÞêõíóç ôïõ åëáôçñßïõ 28cm; Äåßîôå ðÜíù óôï äéÜãñáììá ôç
äéáäéêáóßá ðïõ áêïëïõèÞóáôå.

Ìáæá= g

4. Êáôáêüñõöï åëáôÞñéï Ý÷åé ìÞêïò 14cm, üôáí åðÜíù ôïõ äåí êñåìÜìå êáìßá ìÜæá. ¼ôáí
êñåìÜóïõìå ìÜæá 100g ôï åëáôÞñéï åðéìçêýíåôáé êáôÜ 8cm. ÂñÝóôå ðüóï èá ãßíåé ôï ìÞêïò
ôïõ áí êñåìÜóïõìå 300g.
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ÁðáíôÞóåéò
1. Á, ãéá ôïí Üîïíá ôùí ìáæþí êáé Ä, ãéá ôïí Üîïíá ôùí åðéìçêýíóåùí.

2.

3. ÌÜæá=140g

4. Ôá 300g  ìÜæá ðñïêáëïýí ôñéðëÜóéá åðéìÞêõíóç áðü ôá 100g. ¢ñá ç åðéìÞêõíóç èá åßíáé

. ÅðïìÝíùò ôï ìÞêïò ôïõ åëáôçñßïõ èá ãßíåé .
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